

百名摄影家聚焦汝阳 “醉美汝阳”摄影大赛正式启动



汝阳旅游资源得天独厚,拥有中国杜康文化之乡和中国恐龙之乡两大名片。正值5月,汝阳西泰山景区的野生杜鹃迎风绽放,吸引了众多游客慕名而来。5月6日,“醉美汝阳”摄影大赛暨百名摄影家聚焦汝阳启动仪式,在汝阳杜康古镇举行。

摄影家走进汝阳 用镜头定格“醉美汝阳”

作为汝阳第十六届杜鹃花节暨炎黄文化节系列活动之一,本次活动旨在通过摄影家和新闻媒体的专业视角,展示汝阳的秀美山水风光、厚重人文景观,以及近年汝阳发展的辉煌成果。

5月6日至7日,中国摄影家协会、河南省摄影家协会、洛阳市摄影家协会、汝阳县摄影家协会等100多名摄影家及新华社、人民网、凤凰网、中华

网、大河报、洛报·融媒等20余家新闻媒体以及自媒体人齐聚汝阳,用镜头记录“酒祖故里 恐龙之乡”的别样风情。

为期两天的参观时间,他们走进杜康造酒遗址公园领略独特的酒文化,参观雅文虎山温泉和中农富源农业嘉年华,在汝阳恐龙国家地质公园体验了一场穿越“白垩纪”的趣味之旅,赏西泰山景区如云似霞的漫山杜鹃,到龙隐景区享受徜徉山林间的惬意,此行可以说是佳作频出,收获颇丰。

摄影大赛正式启动 千元现金大奖等您拿

目前,由汝阳县人民政府、洛阳日报报业集团、洛阳市摄影家协会共同举办的“醉美汝阳”摄影大赛已正式启动。凡近年在汝阳境内拍摄的旅游景区风光、自然生态环境、人文民



沉浸在美景中的摄影家们

俗以及城市乡村风貌等作品均可参赛,数量不限。

本次摄影大赛设置一等奖1名,奖金3000元;二等奖3名,奖金2000元;三等奖5名,奖金1000元;优秀奖30名,奖金200元。参赛投稿邮箱为

907681981@qq.com,活动将于2017年6月10日截稿,所有获奖作品将在2017年7月举办的“汝阳漂流节”开幕式上进行颁奖。

详情请咨询:0379-68210800或15729090606。(张文婷)



五月五头见 万斤樱桃等您免费摘

每年一进入五月,人们就盼望着樱桃早点儿成熟好尝尝鲜。新安县五头镇有个千年樱桃谷,樱桃谷里漫山遍野都是樱桃树,红红的樱桃挂在树上,令人垂涎欲滴。5月11日,第八届新安樱桃文化节(以下简称樱桃节)将在五头镇开幕,“万斤樱桃免费摘”活动已经启动,不妨趁这个机会,与家人朋友组团来这里采摘。

新安樱桃自古有名,早在汉代就是朝廷贡品和祭祀宗庙的佳品。到唐朝时,女皇武则天在品尝新安樱桃后曾赞美“人间鲜花属牡丹,美味佳果堪樱桃”,遂赐封樱桃为“圣果”。当地阳光充足、雨水丰沛,加之精耕细作,出产的樱桃个大肉厚、味道醇正、清甜可口,一定不会让游客失望。

为了让更多的人尝到美味的新安樱桃,也为了增强新安樱桃的品牌影响力,五头镇人民政府印制了“新安樱桃券”,免费发放给市民。樱桃节期间,领

到“新安樱桃券”的市民可以自驾至新安县五头镇,到青山绿水9号采摘园、金马山庄采摘园、爵士大樱桃采摘园、浦耕稼禾樱桃园、欣果樱桃采摘园,凭票免费入园品尝、采摘樱桃,还可以携带1斤樱桃回家。采摘券的票根还可以参加抽奖,采摘园每周将抽取10名幸运游客,被抽中者将获得樱桃大礼包。

文化节期间,还将举办“梦回唐朝武皇巡游”活动和“樱为有你”手机摄影大赛。在采摘樱桃的同时,还有机会与“武皇”来个邂逅,或者上传照片参加摄影大赛赢取大奖,想想就心动。如果您想免费获得“新安樱桃券”,可关注微信公众号“洛阳号”,了解活动详情。

(谢锦锦)



微信公众号
“洛阳号”二维码



五头樱桃红



嚼一口青麦香丝 品一季田间鲜食

刚刚立夏,田野里的小麦距离变得金黄尚需时日。不过,孟津县城关镇朱庄村的人们马上就要忙起来了。这里有做捻饃的传统,260户人家,竟有50多家都会做捻饃。

提起捻饃,上了年纪的人就会回忆起当年的一幕幕。以前青黄不接时,没粮食吃,人们等不及麦子成熟,就得想办法果腹。割下一些麦子,扎成小捆,反复揉搓去皮,淘洗之后放入碾盘中碾轧就完工了。虽说口感粗糙,但它是救命粮,人们对它别有一番感情,回味起来总觉得堪比美味。

如今的捻饃比过去精细得多。朱占号在朱庄村做捻饃格外有名,他做捻饃时首先对割下的麦子脱粒,吹掉麦糠之后,煮熟,晾干,为了保证口感,还要再吹一次麦糠,之后上锅翻炒,上剥皮机,上磨磨成条,再用汁料一拌就上桌了。朱占号说,别看捻饃是忆苦思甜饭,但为了保证那个鲜劲儿,还有几条原则要遵守:麦子太湿做不成,风吹了味道会变,放冰箱里也不行,从做好到上桌最好不要超过两个小时。

个头饱满的青麦粒变成青麦香丝,嚼在嘴里,软软的,黏黏的,麦香味十足。一年中,吃捻饃的时间特别短,说它是昙花一现般的美食也不为过。这里要告诉大家一个好消息,想吃美味的捻饃,就来孟津县城关镇,这里近期将推出捻饃节,大家一起来回忆,来尝鲜吧。

(许晓洁)



5月5日、6日,来自洛阳的各大媒体记者、网络媒体大V、知名旅行社负责人、投资企业负责人等50余人共同参与了“跟着融媒看天下——走进韩城”采风踩线考察活动,用文字和镜头宣传了韩城,随后共同参与了由韩城市政府主办的旅游招商推介会。

(崔程程/文 关振民/图)